

不受中共摆布 今年前十月1333万人三退

全球退党服务中心



2023年7月20日，美国首都华盛顿DC举行大游行，抗议中共过去24年来对法轮功团体的残酷迫害，声援超过4亿人声明退出中共党团队组织。

自2004年11月18日大纪元发表社论《九评共产党》以来，许多中国民众认清了中共的邪恶本质，每天都有大量民众在退党网站发表声明退出曾经加入过的中共党、团、队组织（简称“三退”）。截至2023年10月底，共有4亿2115万人声明三退。其中，今年1—10月，声明人数1332.68万人，比上年同期增加8.86万人。

01

民众清醒 纷纷三退

10月23日，大陆民众飞翔在退党网站发表声明说：“我恨透了共匪，文革时期无知加入红小兵、红卫兵，长大又加入共青团及共产党，那是受谎言蒙蔽没认识到它的本质，现要与它决裂，不受它的摆布，展翅高飞。”

中共控制言论，封锁网络，自诩是伟大光荣正确的党，为人民服务，为人民谋幸福的党，以此欺骗百姓。现在百姓逐渐明白，它们读着德国人写的共产党宣言，唱着法国人编的国际歌，对着俄国人设计的镰刀锤子宣誓……悄悄把钱存到瑞士银行，还把老婆孩子送到欧美发达国家享福……却对着国内被奴役的老百姓说：我们绝不搞西方那一套！

易琳、何利等5人通过海外网站发现我们没生在裹脚的年代，却生活在裹脑的年代。为此，他们声明说：“一个不是人民选出的政府，一个不是为人民着想的政府，一个不管百姓死活只想压榨百姓的政府，这并不是中国百姓认可的、选举产生的政府，我和家人宣布退出党团队。”

02

三退是净化身心， 彻底清洁共匪灌输的遗毒

山东德州市的石中岳用正体字发表声明说：“我在这里使用中国的正规字体，也就是繁体字，不会使用被中共邪党残化的简体字。”目的是真正“净化身心，彻底清洁从小学时期到现在共匪对我身心灌输留下的遗毒”。

石中岳表示，自己“信奉佛教，之前也信过一段时间的基督教。但是我上小学的时候被戴过红领巾，被哄骗着加入过少先队。所以我要在三退网站上净化一下我自己的身心。”

张智刚也在退团声明中说：“做为一名医务工作者，在这个共产邪党压迫的国度里我们没有中国应有的礼仪社会秩序、甚至没有了基本的食品安全保障，才导致现在人怪病频发、身体混乱。只有大家都一致解体中共邪党我们的国家和社会才能恢复正常！”

03

恶搞波尔布特 对抗中共

此前，大陆不少视频网站与论坛都大规模涌现出来恶搞柬埔寨前领导人波尔布特的内容。大陆民众房梓萌在退党网站发表声明说，“这个魔头俨然间成为了‘网红’。我认为这正是民众在指桑骂槐地表达自己对邪恶中共的不满和反抗，毕竟在中共国敢于明着和共产党对抗就是死路一条，只能暗戳戳地通过讽刺中共扶植起来的红色高棉来表达不满情绪了。”

他还说，“凡是共产党的政权无一例外都是邪恶的，柬共和中共都是一丘之貉，我表示退出这个邪恶的组织，不给恶魔效力！”

的确，喧嚣100多年的国际共产主义运动就是一场魔鬼制造的人间浩劫。马克思的父亲曾说，马克思心中有个魔鬼。马克思、恩格斯1848年发表的《共产党宣言》，开头一句就是：“一个幽灵，共产主义的幽灵，在欧洲徘徊。”

好在现在越来越多的民众觉醒，表示要与其决裂，不再受其欺骗，摆布。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：
001-866-697-6570
热线电话：001-702-873-1734
2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：
santui.tuidang.org。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。
3. 用海外邮箱发送电子邮件至
tuidang@epochtimes.com。
4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。